ABS fliggvény
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A fliggvény visszaadott
1 | Az adott érték értéke
2 -56 56j<——— =ABS(A2) A negativ szdm abszulut értéke pozitiv szam.
3
4 2020.05.08]| 43959]<——— =ABS(A4) A datum tipusu adat abszulut értéke pozitiv szam.
5
6 | 0]<——— =ABS(A6) Ures cella abszulut értéke: O
7
8 IGAZ | 1|[€——— =ABS(A8) IGAZ logikai adat abszulut értéke: 1
9
10 HAMIS | 0l<——— =ABS(A10) HAMIS logikai adat abszulut értéke: 0
11
12 |Kiss Pista [ #ERTEK! |[€——— =ABS(A12) Széveges adat abszulut #ERTEK! hibaiizenet.
13




